
١ عمومی ریاضی درس اول سری تکلیف حل

نمایید. تعیین دلیل ذکر با را زیر دنباله های از یک هر حد .١
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زیر دنباله های از یک هر حد باشد. داشته α برابر حدی an = (۱ +
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شده داده دنباله آغازین) جمله ی چند (یا آغازین جمله ی هرگاه نامیم بازگشتی دنباله ای {an}را دنباله ی .٣
بازگشتی دنباله ی دهید نشان باشد. وابسته خود از قبل جمله ی چند یا an−۱ جمله ی به an جمله ی و باشد
نشان است. صعودی دنباله ای ،n ≥ ۲ برای ،an =
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دنباله ای {an} یعنی .an+۱ > an ،n ∈ N هر برای ریاضی، استقرای از استفاده با ترتیب، این به
ثابت است کافی دنباله، این همگرایی اثبات برای یکنوا، دنباله های خاصیت به توجه با است. صعودی

می دهیم. انجام استقرا از استفاده با نیز را کار این است. کراندار بالا از دنباله این کنیم
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بوده، کراندار بالا از و صعودی دنباله ی {an} ترتیب، این به .an < ۳ ،n ∈ N هر برای استقرا، به پس
است. همگرا نتیجه در
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نمایید. تحقیق را زیر سری های واگرایی یا همگرایی .۴
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همگرا زیر سری های از یک هر دهید نشان باشد، همگرا و نامنفی جملات با سری یک
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